Пятница, 30 июня 2023 г. № 92 (5765)



Конкурс проводится Русской православной церковью совместно с Министерством просвещения Российской Федерации и при поддержке полномочных представителей Президента РФ в федеральных округах. Оператором межрегионального этапа в Сибирском федеральном округе выступает Алтайский институт развития образования им. А.М. Топорова.

Конкурсная комиссия включает в себя специалистов в области образования и просвещения.

Фото предоставлено АИРО

Нравственный подвиг

Подвели итоги межрегионального этапа Всероссийского педагогического конкурса

Светлана ЕРМОШИНА

На базе Алтайского института развития образования им. А.М. Топорова подвели итоги межрегионального этапа XVIII Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» по Сибирскому федеральному округу. В Год педагога и наставника именно Алтайский край по-

лучил право на проведение межрегионального этапа.

Конкурс «За нравственный подвиг учителя» направлен на развитие системы духовно-нравственного и гражданско-патриотического образования и воспитания детей и молодежи. Свои проекты предлагают педагоги, руководители образовательных организаций, коллективы авторов, представители общественных объединений, воскресных школ и православных гимназий. Это

уже реализуемые издательские проекты, методразработки по урокам Основ религиозных культур и светской этики, дополнительные общеразвивающие программы для детей и молодежи.

В первом, региональном, этапе конкурса приняли участие 272 работы, которые представили 365 человек из 27 епархий. Лучшие перешли в межрегиональный тур, где эксперты рассмотрели 29 работ, в том числе коллективных, от 38 участников. Пять

работ предложили представители Алтайского края. По итогам оценки два педагога из Барнаула стали победителями этого этапа, причем Лариса Гриневич, доцент кафедры библиотековедения и информационных технологий АГИК, получила Гран-при. Она представила на конкурс цикл мультимедийных уроков «Дорогой Великого поста».

Председатель конкурсной комиссии митрополит Барнаульский и Алтайский Сергий пожелал победителям межрегионального этапа успехов уже на всероссийском уровне.

– Конкурс набирает обороты, у него есть большая сила, энергия и большое будущее, – уверен митрополит Сергий. – Подвиг учителя безмерен. Дай Бог, чтобы образ учителя оставался нравственным авторитетом в школе.

Награждение победителей межрегионального этапа конкурса пройдет на Рождественских образовательных чтениях 22 ноября 2023 года в Барнауле.

хроника городской жизни

26 июня

Предприниматели Барнаула стали победителями конкурса «Золотой Меркурий».

В Центре международной торговли наградили победителей Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» за 2022 год. Из 412 участников победителями федерального этапа стали: в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере строительства» – ООО «Алтай Тент», в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере инновационной деятельности» – ИП Степанов Александр Сергеевич, в номинации «Лучшее предприятие-экспортер в сфере производства потребительской продукции» – ООО «Ренессанс Косметик».

27 июня



Барнаульская спортсменка стала серебряным призером первенства России по легкой атлетике.

В Чебоксарах проходит первенство России по легкой атлетике среди юношей и девушек до 16 лет (2008–2009 г. р.). Воспитанница барнаульской СШОР-2 Милана Таранец завоевала на турнире серебряную медаль в беге на 400 метров с результатом 56,93 секунды.

28 июня

Именем профессора АлтГУ назван новый вид бабочки-стеклянницы.

Бабочки-стеклянницы походят на ос или пчел и имеют полупрозрачные крылья - отсюда и название семейства. Они редко попадаются энтомологам. В недавно вышедшей статье ведущий научный сотрудник Института морфологии и экологии животных РАН, доктор биологических наук Олег Горбунов описал два вида бабочек из Западной Монголии, один из которых назван в честь профессора Института биологии и биотехнологии Алтайского государственного университета, известного энтомолога Романа Яковлева. Вид получил название Ветвесіа yakovlevi.

29 июня

В Барнауле стартовал турнир по пляжному волейболу.

С 29 июня по 2 июля в Барнауле проходит турнир по пляжному волейболу памяти Сергея Маркова - легенды алтайского волейбола, долгие годы работавшего тренером ВК «Университет». Организаторами турнира выступили воспитанники Сергея Маркова - Егор Бабаков, Иван Гартман.

Соревнования пройдут на площадках пляжного волейбола в Парке спорта Алексея Смертина (комплекс открытых бассейнов «Пляж», ул. Энтузиастов, 12в). Начало 29 июня в 10.00.